

Documento di Errata Corrige avviso INO_Prot.324070

Al punto : Requisiti e/o specifiche tecnici o altre caratteristiche richieste

la frase:

“... optical cavity finesse >20.000 in the range 400-750 nm...”

è errata e va sostituita con:

“ .. finesse of the optical cavity >20000 (twenty thousand) for the wavelength 626nm, 741nm, 842nm and 1001nm...”

Il Direttore del CNR-INO

Prof. Cataliotti Francesco Saverio